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ДЕЧИЈА ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА "ЧАРОБЊАК ТОЗА ИЗ ВОЗА"

 

Културно лето Крупањ 2019. 

Позоришна представа за децу

"Чаробњак Тоза из воза"

Чивијаши Шабац

Уторак, 16. јул у 19. сати

Велика сцена Библиотеке "Политика"

Улаз слободан. 

Д О Б Р О Д О Ш Л И  !

Opširnije ... ДЕЧИЈА ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА "ЧАРОБЊАК ТОЗА ИЗ ВОЗА"
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ОДЛУКА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА ПО

РАСПИСАНОМ ДРУГОМ КОНКУРСУ
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У прилогу се налази Одлука о расподели средстава по Другом конкурсу за

суфинсирање/финсирање програма/пројеката удружења грађана у областима од јавног

интереса за 2019.годину.

Opširnije ... ОДЛУКА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА ПО

РАСПИСАНОМ ДРУГОМ КОНКУРСУ
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ЈАВНИ ПОЗИВИ

 

Општина Крупањ расписала је два позива:

1.ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОКАЗИВАЊЕ ПРАВА ПРЕЧЕГ ЗАКУПА ПОЉОПРИВРЕДНОГ

ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА

2020. ГОДИНУ

2.ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА КОРИШЋЕЊА БЕЗ ПЛАЋАЊА

НАКНАДЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ НА

ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2020. ГОДИНУ

Више  информацијa, као и обрасци можете видети-преузети у прилогу.
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АСФАЛТИРАНЕ УЛИЦЕ У ЦЕНТРУ КРУПЊА

 

По уклоњaњу старог асфалта из дела улице Владе Зечевића (од моста на центру до

раскрснице са улицом Жикице Јовановића Шпанца) као и радова у делу улице Жикице

Јовановића Шпанца (од Занатског центра до скретања ка улици Партизанска) урађено

је асфалттирање поменутих улица, у дужини од 550м, а радове изводи ПЗП Ваљево.
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НАЦРТ ИЗВРШЕЊА БУЏЕТА ЗА 6 МЕСЕЦИ 2019.ГОДИНА

 

У прилогу је нацрт извршења буџета за 6 месеци -Одлука о I ребалансу буџета за

2019.годину.
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ПОЧЕЛО АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛНОГ ПУТА

 

Почело асфалтирање локалног пута Крупањ-Богоштица у дужини од 5,2 километра.

Радове финасира  ЈП Путеви Србије,а извођач радова је ПЗП Ваљево.
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КОНЦЕРТ БЕНДА АНЕ ШТАЈДОХАР

 

У оквиру манифестације "Културно лето" у петак 05.07.2019. биће одржан концерт "Бенд

Ане Штајдохар" на платоу испред библиотеке "Политика", са почетком у 20.30

часова.ДОЂИТЕ!
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ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА "ЉУБАВ НА СЕОСКИ НАЧИН"

 

У оквиру манифестације "Културно лето" -Крупањ биће одржана  позоришна представа

"Љубав на сеоски начин" у среду 10.07.2019.године са почетком у 20.30 часова-велика

сцена библиотеке "Политика". Сала климатизована.Улаз слободан. ДОЂИТЕ!
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ДЕЧИЈА ПРЕДСТАВА "ЧУДЕСНА ИГРА"

 

У оквиру манифестације "Културно лето" -Крупањ биће одржана дечија позоришна

представа "Чудесна игра" у суботу 06.07.2019.године са почетком у 19 часова-велика

сцена библиотеке "Политика". Сала климатизована.Улаз слободан. ДОЂИТЕ!
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НА ПУТУ КА ДОБРОМ УПРАВЉАЊУ

 

У оквиру програма Swiss PRO који подржава Влада Швајцарске организована је у

Врњачкој Бањи тродневна обука локалних тимова за добро управљање- прва обука од

предвиђених шест. Од 36 општина и градова и наша општина је укључена у овај програм.
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